关于做好2008年度山东省软科学研究计划项目

申报工作的通知

省直有关部门、各市科技局、各有关单位：
2008年度山东省软科学研究计划项目申报工作现正式启动，请各有关单位认真做好组织申报工作。现将有关事项通知如下：
一、山东省软科学研究计划项目的申报工作由省直有关部门、各市科技局（以下简称项目主管部门）组织实施。
    二、项目选题
2008年山东省软科学研究要深入贯彻党的十七大会议精神，全面落实科学发展观，以《山东省中长期科学和技术发展规划纲要》（2006-2020年）的主要内容和重点任务为指导，围绕山东省委省政府重大战略部署、工作重点和全省当前以及长远经济、科技、社会发展的难点、热点和焦点问题，针对加强我省科技自身建设和科技创新重大问题、科技进步促进经济社会协调发展重大问题、国民经济与社会发展重大前瞻性问题进行立项研究。支持的重点领域是自主创新、改善民生、节能减排保护环境、农村发展、现代服务业、创新文化、科技管理、人才建设等。项目申报人按照上述内容自行确定选题。
三、2008年山东省软科学研究计划项目分为二类：有经费资助项目和自筹经费项目。评审方式为山东省软科学办公室组织专家进行会议评审，择优立项。
申报自筹经费项目，应在“山东省软科学研究计划项目申请书”的“项目承担单位意见”栏中注明“自筹经费项目”字样。经专家评审可能有部分申报有经费支持的项目被列为自筹经费项目，如果项目申请人不同意被列为自筹经费项目，必须在“项目承担单位意见”栏中注明“不同意列为自筹经费项目”字样，否则，一经立项，必须按照相关规定完成有关手续和课题研究。
四、项目申报负责人只能为1人，项目申报负责人同年度只能申报1项课题，课题组成员最多只能同时参加2个山东省软科学研究计划项目。在研或未能按期结题（包括经批准延期）的山东省软科学研究计划项目负责人不能申报。
五、项目申报负责人要如实填写申报材料，根据研究工作的实际需要并按照有关科技计划经费管理办法填报申请资助金额。凡在申请中弄虚作假者，一经发现并核实后，将取消项目申报负责人3年申报山东省软科学研究计划项目资格，如已获准立项即作撤消立项处理并通报。
六、2008年山东省软科学研究计划通过山东省科技发展计划申报系统（网址：http://jihlx.sdstc.gov.cn/jihlx/）实行网上申报，未通过网上申报的项目不予受理。
项目申请人下载“山东省科技发展计划申报系统”申报软件（网址：http://jihlx.sdstc.gov.cn/jihlx/），仔细阅读申报网站使用说明，认真填写完“山东省软科学研究计划项目申请书”，经承担单位领导审核签字盖章后，报项目主管部门。项目主管部门审核同意，并经领导签字盖章后，进行网上申报，同时，将书面申报材料和电子版上报山东省软科学办公室。
特别注意：同一项目主管部门所管辖的申报项目的编号不能重复。
项目主管部门网上申报的用户名及口令不变。有关用户名及口令的问题请与山东省软科学办公室联系。
七、项目承担单位要加强对申报项目工作的组织实施，严格把关，提高申报项目质量。同时，要从严把握申报项目数量，各单位申报的项目数量原则上不超过2007年度的申报数量。
八、项目主管部门要加强对项目申报工作的组织和指导，严格审核申报资格，并签署明确意见，认真做好网上申报工作和书面材料报送。
九、自本通知发布之日起，申报单位即可申报2008年度山东省软科学研究计划项目，网上申报截止时间为4月5日，逾期申报项目转为下一年度评审。书面材料（1式3份，至少有1份为加盖公章的原件）及电子版请于4月5日前报送山东省软科学办公室。逾期不予受理。
除保密项目外，对未进行网上申报或未报送书面材料的，或未通过项目主管部门审核同意的，或书面材料与网上申报内容不一致的申报项目，山东省软科学办公室不予受理。
十、山东省科技厅网站（www.sdstc.gov.cn）和山东软科学网站（www.softscience.org）随时公布最新的申报注意事项及工作动态，请及时注意网上通知通告。
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